
FECHAS DE VENCIMIENTO DE PRESENTACIÓN DE NÓMINAS Y PAGOS DE TRIBUTOS DE SEGURIDAD SOCIAL 

Enero - diciembre 2025 

Resolución de Directorio n.º 39-7/2024 

MES DE PAGO 

NÓMINAS/PAGOS NÓMINAS Y PAGOS 
PAGOS POR 

INTERNET (2) 

(todos los 

dígitos y 

todas las 

aportaciones) 

OBRAS PÚBLICAS 

Intendencias, Juntas 

Departamentales y 

Congreso de Intendentes 

Organismos Públicos 

y otras entidades de 

naturaleza Pública 

MAYORES 

CONTRIBUYENTES 

COBRANZA 

DESCENTRALIZADA 

MONTEVIDEO 

E INTERIOR 

PAGO SNIS 

SERVICIOS 

PERSONALES 

TODOS LOS DEMAS CONTRIBUYENTES 
NO INCLUIDOS EN LOS ANTERIORES (3) 

(inclusive Rural y Obras Privadas de Construcción) 

ÚLTIMO DÍGITO DE N.º DE EMPRESA/OBRA (1) 

NÓMINAS  PAGOS NÓMINAS PAGOS TODOS LOS DÍGITOS 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ENERO 
Construcción 21 27       22 22 22 22 22 22 22 22 22 22 23 

Otros   14 20 21 14 23 27 17 17 17 17 17 20 20 20 20 20 23 

FEBRERO 13 21 12 18 19 12 21 24 17 17 17 17 17 18 18 18 18 18 21 

MARZO 17 25 14 20 21 14 25 25 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 25 

ABRIL 11 25 10 23 24 10 25 25 22 22 22 22 22 23 23 23 23 23 25 

MAYO 14 22 13 19 20 13 22 26 16 16 16 16 16 19 19 19 19 19 22 

JUNIO 12 23 11 17 18 11 23 24 16 16 16 16 16 17 17 17 17 17 23 

JULIO 11 22 10 16 17 10 22 25 15 15 15 15 15 16 16 16 16 16 22 

AGOSTO 13 21 12 18 19 12 21 22 15 15 15 15 15 18 18 18 18 18 21 

SETIEMBRE 11 19 10 16 17 10 19 25 15 15 15 15 15 16 16 16 16 16 19 

OCTUBRE 13 21 10 16 17 10 21 27 15 15 15 15 15 16 16 16 16 16 21 

NOVIEMBRE 13 21 12 18 19 12 21 25 17 17 17 17 17 18 18 18 18 18 21 

DICIEMBRE 11 19 10 16 17 10 19 23 15 15 15 15 15 16 16 16 16 16 19 

(1) Los vencimientos de los aportes de Construcción se rigen por el último dígito del n.º de obra. 

(2) Quienes utilicen este mecanismo podrán diferir el vencimiento de sus pagos hasta las fechas que se indican, sin perjuicio de considerar los vencimientos que se establecen 

en cada caso para la presentación de nóminas y declaraciones de no pago. 

(3) Salvo empresas de temporada que vencen el quinto día hábil del mes. 

 

Las casillas sombreadas incluyen el vencimiento para las empresas rurales. 

 

 

La declaración anual de Fonasa de Servicios Personales estará disponible desde el 3 de febrero y el plazo para su presentación vence 
según el último dígito de la empresa: 23/4: dígitos 0, 1 y 2 - 30/4: dígitos 3, 4 y 5 - 7/5: dígitos 6, 7, 8 y 9 

 


